Невесомость

   Существа в невесомости могут передвигать невероятно тяжёлые объекты. Вместо ходьбы в невесомости требуется только умение хвататься или отталкиваться от крупных объектов, проверки Лазания и Прыжков (Climb and Jump) более не требуются.

   Космическая болезнь (Синдром космической адаптации)

   Существо, попавшее в невесомость, должно сделать проверку Стойкости (Fortitude save) (сложность DC15) что бы избежать эффекта космической болезни. Тот, кто провалил проверку, испытывает головокружение* (shaken), проваливший проверку на 5 и более испытывает тошноту (nauseated). Эффект сохраняется до 8 часов. Если существо остаётся в невесомости, то каждые 8 часов требуется новый спасбросок Стойкости. Существа с навыком Тренировка в Невесомости (Zero-G Training feat) не испытывают эффекта космической болезни.
* В реальности больной испытывает именно головокружение, но по игромеханике D20 это состояние аналогично эффекту shaken – трясётся, качается.
   Скорость
   Пока существо находится в невесомости, оно получает скорость полёта эквивалентную его наземной скорости или сохраняет врождённую скорость полёта (в зависимости от того, что больше). Тем не менее, существо может передвигаться только по прямой, отталкиваясь от более крупных объектов (таких как переборки) оно может изменять направление полёта.
   Переносимый вес
   В невесомости, объём нормально переносимого существом веса, увеличивается в 10 раз. К тому же существо получает бонус Силы (Strength) +20 к проверкам поднять (lift) или передвинуть (move) незакреплённые объекты.
   Штраф на Броски Атаки
   Существо получает штраф -4 к броскам атаки и проверкам умений при работе в невесомости, если только невесомость не является родной средой для существа или у него есть навык Тренировка в Невесомости (Zero-G Training feat).
   Изменения в правиле Напор (Bull Rush Rules)
   Существо, на которое провели натиск, отталкивается назад на 10 футов, плюс 10 футов за каждые 5 очков проверки Силы соперника на которые он превысил результат существа.

   Долгосрочные последствия
   Длительное воздействие невесомости может стать серьёзной проблемой при возвращении в зону с нормальной гравитацией. Существо, находившееся в невесомости более 120 часов, при возвращении в нормальную гравитацию получает 2к6 временных очков повреждения Силы.
   Вес и Масса
   Объект, попавший в невесомость, теряет свой вес, но сохраняет массу и инерцию. Таким образом, в космосе персонаж может, хоть и медленно, толкать десятитонные куски оборудования, а вот остановить их куда сложнее. Если персонаж окажется между этим оборудованием и твёрдым объектом, он будет раздавлен точно так же как при полной гравитации, только более медленно.
   Для простоты примем, что для подъема или перемещения объекта в невесомости проверка Силы получает бонус +20 за обстоятельства. Однако для торможения движущегося объекта этого бонуса нет.
